
Tributación en el IRPF del cobro de VERANOS como consecuencia de la Sentencia T.S. 966/2018 y acuerdos sindicales posteriores 

     

  
SITUACIÓN VERANOS 

COBRADOS 
PERIODO 

IMPUTACIÓN ¿CUÁNDO PRESENTO MI DECLARACIÓN IRPF? 

H
A

N
 C

O
B

R
A

D
O

 T
O

D
O

 E
N

 U
N

 
SO

LO
 P

A
G

O
 

PERSONAS QUE DEMANDARON JUDICIALMENTE Y LA 
SENTENCIA ADQUIERE FIRMEZA EN 2018          

2012 
a 

2015 

 
 

2018 

-Si cobro antes del 01/04/19 > RENTA 2018 (Hasta el 01/07/19)                     . 
-Si cobro  después del 01/04/19 y ya he presentado RENTA 2018 > 
COMPLEMENTARIA RENTA 2018 (a presentar en el ejercicio siguiente)          
-Si cobro después del 01/04/19 y todavía no he presentado RENTA 2018 > 
Puedo incluirlo en la RENTA 2018 y evitar declaración complementaria  

PERSONAS QUE DEMANDARON JUDICIALMENTE Y LA 
SENTENCIA ADQUIERE FIRMEZA EN 2019         

2012  
a 

2015 
2019 

-Si cobro antes del 01/04/20 > RENTA 2019 (Hasta el 30/06/20)                   . 
-Si cobro  después del 01/04/20 y ya he presentado RENTA 2019 > 
COMPLEMENTARIA RENTA 2019 (a presentar en el ejercicio siguiente)          
-Si cobro después del 01/04/20 y todavía no he presentado RENTA 2019 > 
Puedo incluirlo en la RENTA 2019 y evitar declaración complementaria  
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PERSONAL INTERINO QUE TRABAJÓ MÁS DE 165 
DÍAS EL CURSO 2011/2012                                         
VERANO 2012 POR EXTENSIÓN DE LA SENTENCIA  
PRESUPUESTO 2019 

2012 2018 

-Si cobro antes del 01/04/19 > RENTA 2018 (Hasta el 01/07/19)                     . 
-Si cobro  después del 01/04/19 y ya he presentado RENTA 2018 > 
COMPLEMENTARIA RENTA 2018 (a presentar en el ejercicio siguiente)          
-Si cobro después del 01/04/19 y todavía no he presentado RENTA 2018 > 
Puedo incluirlo en la RENTA 2018 y evitar declaración complementaria  

PERSONAL INTERINO QUE TRABAJÓ MÁS DE 165 
DÍAS EL CURSO 2012/2013                                   
VERANO 2013 POR EXTENSIÓN DE LA SENTENCIA  
PRESUPUESTO 2020 

2013 2018 
El año que cobre presentaré declaración COMPLEMENTARIA de la RENTA 
2018 

PERSONAL INTERINO QUE TRABAJÓ MÁS DE 255 
DÍAS EL CURSO 2013/2014                                     
VERANO 2014 POR ACUERDO SINDICAL                  
PRESUPUESTO 2020 

2014 2020 

Como cobraré en el año 2020, presentaré RENTA 2020 en el periodo 
establecido (01/04/21 hasta 30/06/21). Si cobrara después de presentar la 
RENTA (incluso años más tarde porque no hubiese presupuesto), haría 
una COMPLEMENTARIA 2020 

PERSONAL INTERINO QUE TRABAJÓ MÁS DE 255 
DÍAS EL CURSO 2014/2015                                     
VERANO 2015 POR ACUERDO SINDICAL                  
PRESUPUESTO 2021 

2015 2021 

Como cobraré en el año 2021, presentaré RENTA 2021 en el periodo 
establecido (01/04/22 hasta 30/06/22). Si cobrara después de presentar la 
RENTA (incluso años más tarde porque no hubiese presupuesto), haría 
una COMPLEMENTARIA RENTA 2021 

     

 

DEVOLUCIÓN CANTIDADES SEPE: Cada vez que el SEPE solicite la devolución de las prestaciones por desempleo correspondientes a los veranos de                                       
2012, 2013, 2014 y/o 2015, y hagamos efectiva esa devolución, deberemos presentar ante hacienda un escrito solicitando la RECTIFICACIÓN DE 
AUTOLIQUIDACIÓN DEL IRPF del año correspondiente (2012, 2013, 2014 y/o 2015).                                                                                                                                                                                                                                                                           
CON LAS CANTIDADES DEVUELTAS AL SEPE NO SE HACE DECLARACIÓN COMPLEMENTARIA 
 


